

Оценка при разделе имущества во время развода

Автор: Administrator

15.03.2011 00:00 - Обновлено 24.03.2011 14:08



Существует достаточно много различных причин, из-за которых требуется провести независимую оценку транспортного средства. Чаще всего целью проведения оценки становится раздел имущества. Одна из причин раздела имущества и оценивания автомобилей, довольно распространенная, - это развод.

Чаще всего при разделе имущества во время развода возникают различные противоречия, которые имеют отношение к долям участников бракоразводного процесса. Помогает разобраться независимый эксперт-оценщик, который даст точную информацию по стоимости имущества, которое необходимо разделить, в том числе и машины.

Имущество, которое супруги нажили за время брака, является их совместной собственностью, поэтому оба супруга имеют на это имущество равные права, так же, как и равные доли при разделе. Не важно, на кого был оформлен автомобиль, или кто на него заработал деньги, его стоимость разделяется между мужем и женой поровну, если он был куплен, когда они находились в браке.

Если же машина была куплена одним из супругов до вступления в брак, то при разводе она разделу не подлежит.